

Справка

заведующей ИМК Кондрашкиной Людмилы Владимировны,
по результатам проверки МКОУ Старопершинская СОШ по теме «Изучение деятельности ОО по работе с одаренными детьми».

Во исполнение приказа Отдела образования Мокроусовского муниципального округа от 10.01.2023 №6 в период с 16.01.2023 по 09.02.2022 проведена тематическая проверка деятельности МКОУ Старопершинская СОШ по теме: «Изучение деятельности ОО по работе с одаренными детьми».

В ходе проверки были изучены:

1. План работы школы по работе с одаренными детьми.
2. Отчет о проведении школьного тура всероссийской олимпиады школьников по предметам.
3. Отчет о проведении школьного тура всероссийской олимпиады школьников по классам.
4. Анализ по оценке эффективности работы с одаренными детьми и молодежью.

В ходе изучения документов было выявлено, что в школе запланировано участие обучающихся в олимпиадах и конкурсах муниципального, регионального, всероссийского и международного уровней, проведение предметных недель, поощрение детей за особые заслуги.

В период с сентября по ноябрь в Старопершинской СОШ проведен школьный этап ВОШ по 10 предметам (в районе по 19 предметам), всего участников 29 человек, что составляет 45% обучающихся 4-11 классов. Из них 14 стали победителями и 11 призерами. По 3 предметам (математика, биология, химия) школьный этап проводился на платформе всероссийского образовательного центра «Сириус», 25 обучающихся школы приняли участие в данных олимпиадах.

3 обучающихся Старопершинской СОШ приняли участие в муниципальном этапе ВОШ по русскому языку.

Изучив анализ по оценке эффективности работы с одаренными детьми и молодежью, сделан вывод о том, что за последние три года 1 педагог прошел курсы повышения квалификации по вопросу работы с одаренными детьми и молодежью. В течение года для педагогов проведено 2 семинара по работе с одаренными и способными детьми, запланировано заседание ШМО учителей предметников по вопросу «Обеспечение индивидуализации, дифференциации учебной нагрузки учащихся в зависимости от уровня развития их познавательной сферы, мыслительных процессов». Опыт по работе с одаренными детьми обобщен на муниципальном уровне, по теме: «Организация и проведение всероссийской олимпиады школьников на школьном уровне» (Сутягина Л.А., август 2023 год). В школе нет кружков, где рассматриваются вопросы повышенной трудности и олимпиадные задания, но есть кружки, которые направлены на повышение функциональной грамотности обучающихся: «Финансовая грамотность», «Мой край родной», кружок, направленный на развитие физических навыков «Волейбол». В рамках внеурочной деятельности ведутся занятия по шахматам, по правилам дорожного движения и по пожарной безопасности.

В течение года проведено две профильные смены по развитию детской одаренности, где отдохнуло 60 детей, 9 обучающихся приняли участие в

региональных профильных сменах. 14% обучающихся участвуют в федеральных интеллектуальных, спортивных, творческих мероприятиях и научно-практических конференциях обучающиеся. За последние 3 года обучающиеся Старопершинской ООШ не принимали участия в межрайонной научно-практическую конференцию «Шаг в будущее» и районной конференции младших школьников «Мой первый доклад».

На хорошем уровне находится спортивная работа. Ежегодно команда школы показывает хорошие результаты районной спартакиады школьников.

Вывод:

В Старопершинской СОШ работа с одаренными детьми и молодежью находится на среднем уровне. В школе имеется план по работе с одаренными и способными детьми. Организованно проводится школьный этап ВОШ, но обучающиеся школы не ежегодно участвуют в муниципальном этапе ВОШ, Обучающиеся школы участвуют в международных и всероссийских олимпиадах и конкурсах.

Предложения:

1. В 2023 – 2024 году провести школьный этап всероссийской олимпиады школьников по всем изучаемым предметам. Обеспечить подготовку и участие победителей и призеров школьного этапа олимпиады в муниципальном и региональном этапах ВОШ.
2. Обеспечить участие обучающихся в муниципальных, региональных и всероссийских олимпиадах и конкурсах.
3. Обобщить опыт работы педагогов с одаренными детьми на муниципальном уровне.

Начальник
Мокроусовского ОО



Т.А. Волкова

Зав. ИМК



Л.В. Кондрашкина

Директор МКОУ Старопершинская СОШ



Е.Н. Рощупкина

09 февраля 2023 год